

НОВОСТЬ
11.04.2016

ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ» НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ
РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ

Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров удостоен награды Русской Православной Церкви. Вручая юбилейную медаль святого равноапостольного князя Владимира, Митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел поблагодарил Компанию «ЛУКОЙЛ» за помощь в развитии православия и содействии духовно-нравственному просвещению русского народа.

Медаль выпущена по благословению Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в 2015 году – в год тысячелетия преставления князя Владимира равноапостольного, крестителя Руси. В Югре этой награды удостоены 20 человек.

При поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возводят четыре православных храма - в Когальме, в городском поселении Кондинское, в поселках Болчары и Куминский. В поселке городского типа Междуреченский Компания содействует строительству воскресной школы и крестильного дома.